## ISTITUTO COMPRENSI VO "SAN GIROLAMO" Venezia, Cannaregio 3022/A, CAP 30121 Tel. 041 717336 – fax 041 721789 e – mail veic84200t@istruzione.it Codice Scuola VEIC84200T VENEZIA

## SCHEDA DI RILEVAZIONE PULIZIE NON EFFETTUATE

PLESSO	
DATA	
TIPO LOCALE	
UBICAZIONE LOCALE	
DESCRIZIONE PULIZIE NON EFFETTUATE	
TIPO LOCALE	1
UBICAZIONE LOCALE	+
DESCRIZIONE PULIZIE NON EFFETTUATE	+
DESCRIPTION ETTETTOME	
TIPO LOCALE	
UBICAZIONE LOCALE	
DESCRIZIONE PULIZIE NON EFFETTUATE	
TIPO LOCALE	
UBICAZIONE LOCALE	
DESCRIZIONE PULIZIE NON EFFETTUATE	
	<u>l</u>